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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

 от 6 май 1995 година  

 

относно сключването на Споразумение под формата на размяна на писма, 

за изменение на Споразумението за сътрудничество между Европейската 

икономическа общност и Арабска република Йемен 

 

(96/67/ЕО) 

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ, 
 

като взе предвид Договора  за създаване на Европейската общност, и по-
специално членове 113 и 113Y от него във връзка с първото изречение на член 

228, параграф 2 и член 228, параграф 3 от него, 
 
като взе предвид предложението на Комисията1, 

 
като взе предвид становището на Европейския парламент2, 

 
като има предвид, че в съответствие с член 130 от Договора, политиката на 
Общността в сферата на сътрудничеството за развитие следва да насърчава 

устойчивото икономическо и социално развитие на развиващите се страни, 
тяхното гладко и постепенно интегриране в световната икономика и кампанията 

срещу бедността в тези страни; 
 
като има предвид, че в резултат на обединяването на Арабска република Йемен 

и Народнодемократична република Йемен да формират Република Йемен, е 
необходимо да се промени Споразумението за сътрудничество между 

Европейската икономическа общност и Арабска република Йемен 3; 
 
като има предвид, че за тази цел са проведени преговори с Република Йемен и 

те са довели до Споразумение под формата на размяна на писма, което е в 
интерес на Общността да го одобри,  

 
РЕШИ: 
 

Член 1 
 

С настоящото от името на Европейската общност се одобрява Споразумението 
под формата на размяна на писма, което изменя Споразумението за 
сътрудничество между Европейската икономическа общност и Арабска 

република Йемен.  
 

Текстът на споразумението под формата на размяна на писма е приложен към 
настоящото Споразумение.  

                                                 
1 ОВ С 310, 16.11.1993 г., стр. 19;  
2 ОВ С 128, 9.5.1994 г., стр. 525; 
3 ОВ L 26, 31.1.1985 г., стр.2.  
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Член 2 
 

С настоящото се оторизира председателят на Съвета да определи лицата, които 
да бъдат упълномощени да подпишат, посочено в член 1 споразумение под 
формата на размяна на писма, за да ангажират Общността.  

 
Съставено в Брюксел на 6 март 1995 година. 

 
За Съвета: 

  

Председател 
 

A. JUPPÉ 
 
 


